

Diretoria de Ensino - Campus Porto Velho Zona Norte <de.pvhzonanorte@ifro.edu.br>

Divulgação do Sistema Target GEDWeb - Normas Técnicas

2 mensagens

Coordenação de Biblioteca <cbib.pvhzonanorte@ifro.edu.br>

25 de maio de 2021 16:50

Para: Servidores públicos do IFRO Campus Porto Velho ZonaNorte < servidores.portovelhozonanorte@ifro.edu.br>, Servidores do IFRO Campus Porto Velho ZonaNorte cprofessores.portovelhozonanorte@ifro.edu.br>

Cc: Diretoria de Ensino - Campus Porto Velho Zona Norte <de.pvhzonanorte@ifro.edu.br>, Diretoria de Planejamento e Administração do Campus Porto Velho Zona Norte <dplad.pvhzonanorte@ifro.edu.br>

Boa tarde

Prezados servidores (as),

Informamos que o IFRO, contratou o Sistema Target GEDWeb, um portal de informações tecnológicas da América Latina, onde encontramos toda a base de dados de Normas Brasileiras e Mercosul. Informações de Normas Internacionais e Estrangeiras, Diários Oficiais da União, Estados e Municípios, Portarias e Regulamentos de agências federais. Na oportunidade, solicitamos o apoio dos docentes para divulgação aos discentes.

O serviço está disponível através do SUAP: suap.ifro.edu.br - GEDWEB TARGET - NORMAS TÉCNICAS. Apenas clicar no link.

Acompanhe os vídeos com informações importantes para conhecimento e também com informações dos primeiros passos para acessar o sistema.







Estamos a disposição através do e-mail da Coordenação: cbib.pvhzonanorte@ifro.edu.br

Atenciosamente.

Marlene Fouz da Silva Bibliotecária/Documentalista-CRB11/946 Coordenação de Biblioteca Portaria nº 207/PVZN - CGAB/IFRO, de 29 de agosto de 2019 IFRO - Campus Porto Velho Zona Norte

Departamento de Produção de Educação a Distância <depead.pvhzonanorte@ifro.edu.br>

27 de maio de 2021 18:03

Para: Coordenação de Biblioteca <cbib.pvhzonanorte@ifro.edu.br>

Cc: Servidores públicos do IFRO Campus Porto Velho ZonaNorte < servidores portovelhozonanorte@ifro.edu.br>, Servidores docentes do IFRO Campus Porto Velho ZonaNorte crofessores.portovelhozonanorte@ifro.edu.br>, Diretoria de Ensino - Campus Porto Velho Zona Norte <de.pvhzonanorte@ifro.edu.br>, Diretoria de Planejamento e Administração do Campus Porto Velho Zona Norte <dplad.pvhzonanorte@ifro.edu.br>

Bom dia prezada Marlene 🌞 .



Acuso o recebimento da informação.

📌 Além disso, informamos que o DEPEaD fará a divulgação na página de entrada do AVA, buscando melhor divulgação para os estudantes e os professores.





Ivanilse Calderon

de EaD Portaria nº 370/REIT-CGAB/IERO de 26/02/2021

Instituto Federal de Rondônia Campus Porto Velho Zona Norte

+ 55 69 2182 3816

Av. Gov. Jorge Teixeira, 3146 Setor Industrial I CEP 76821-002 Porto Velho · Rondônia · Brazil







[Texto das mensagens anteriores oculto]